



*Domnului prof. univ.dr. Doru TOMPEA  
Președinte al Consiliului de Administrație  
Universitatea „Petre Andrei” din Iași*

*Stimate domnule Președinte,*

Aniversarea a 30 de ani de la înființarea Universității „Petre Andrei” din Iași și Proiectul academic „Treizeci de ani de învățământ superior privat în România” sunt un bun prilej pentru a analiza obiectiv o componentă importantă a sistemului național de învățământ superior, învățământul privat.

Proiectul poate arăta o radiografie obiectivă a situației învățământului superior privat din România iar concluziile se vor constitui în posibile soluții pentru consolidarea sistemului național de învățământ.

Așa cum am subliniat în mod constant, universitățile formează oameni pentru societate. Pentru ca misiunea unei universități să fie îndeplinită, fie că este de stat sau privată este esențial să fie consolidată autonomia universitară. Fără acest lucru, universitățile românești nu vor putea să se dezvolte, nu vor putea să fie competitive la nivel european și național.

Misiunea asumată de noi toți cei implicați, este așa cum statuează și Legea educației naționale „de formare, prin educație, a infrastructurii mentale a societății românești, în acord cu noile cerințe, derivate din statutul României de țară membră a Uniunii Europene și din funcționarea în contextul globalizării, și de generare sustenabilă a unei resurse umane naționale înalt competitive, capabilă să funcționeze eficient în societatea actuală și viitoare.”

Prin urmare cu toții ne-am însușit un sistem de valori care să asigure obținerea unor rezultate maxime și ne-am asumat și răspunderea publică pentru atingerea acestora.

În calitate de ministru al educației, insist să am o abordare unitară a sistemului național de învățământ superior, pentru că, chiar dacă pot exista și probleme particulare, specifice, fără a asigura o capacitate de răspuns la nivel macro, nu putem atinge dezideratele pe care cu toții le avem.

Cu siguranță legislația în vigoare trebuie adaptată noilor nevoi ale societății.

Universitățile românești au parcurs o perioadă extrem de dificilă, care încă nu s-a terminat. Adaptarea la noile condiții impuse de pandemie nu a fost un proces facil nici pentru universitățile private nici pentru cele de stat.



**CABINET MINISTRU**

Totuși, ați dat dovadă că aveți capacitatea de funcționare în raport cu schimbările intervenite în condițiile de desfășurare a activității didactice, îndeplinindu-vă în continuare misiunea academică.

Universitatea „Petre Andrei” din Iași este o instituție de învățământ care a dovedit prin rezultate, prin proiectele sociale și culturale dezvoltate că și-a asumat misiunea academică și un set de valori conforme cu importanța acesteia.

Vă felicit pentru toate realizările, vă urez succes în parcursul asumat, de promotor al educației de calitate, științei și culturii. Urez fiecărui cadru didactic puterea de a dăruia studenților cât mai mult din lumina cunoașterii iar, studenților dorința de a cultiva în viețile lor, ceea ce profesorii le oferă!

**VIVAT! CRESCAT! FLOREAT! UNIVERSITATEA „PETRE ANDREI” DIN IAȘI**

**Sorin Mihai CÎMPEANU**

**MINISTRUL EDUCAȚIEI**